(@ Montageanleitung SR 30
Fitting Instruction SR 30
® Notice de montage SR 30

Security Tech Germany

@ Schieberiegel fiir Innentiiren SR 30

Befestigungsmaterial
2 x Schrauben 38 x4 mm fiir SchlieBkasten
2 x Schrauben 38 x4 mm fiir Schlosskasten

2 x Schrauben 19,5 x 4 mm

Ldnge bitte der Tiirblattstdrke
2 x Schrauben 9,5 x 4 mm

entsprechend auswdhlen

Sliding bolt for interior doors SR 30

Fixing material

2 xscrews 38 x4 mm for lock case
2 xscrews 38 x4mm for striking plate
2 xscrews 19.5 x4 mm please choose correct length

2 xscrews 9.5 x4 mm depending on the thickness of the door leaf

@® Targette pour porte intérieure SR 30

Matériel de fixation

2xvis 38 x4 mm pour gache
2xvis 38 x4mm pour boitier
2xvis 19,5x4 mm déterminer la longueur de vis suivant

2xvis  9,5x4mm épaisseur de porte
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@D Montageinstructies SR 30
(@ Istruzioni di montaggio SR 30

@D Schuif voor binnendeuren SR 30

Bevestigingsmateriaal

2 x Schroeven 38 x4 mm voor sluitkast
2 x Schroeven 38 x4 mm voor slotkast
2 x Schroeven 19,5 x4 mm lengte afhankelijk

2 x Schroeven 9,5 x4 mm van de deurdikte

@ Catenaccio per porte interne SR 30

Materiale per il montaggio
2 xviti 38 x4 mm
2 xviti 38 x4 mm

2 xviti 19,5 x4 mm
2xviti 9,5 x4 mm

per il quadro di chiusura
per il quadro di serratura

adattare la lunghezza
al spessore della porta

Tir Rahmen
Door Frame
Porte Encadrement
Deur de porte
Porta Kozijn
Telaio della
porta
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